

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2020年7月

7

星期二

农历庚子年五月十七

总 3614 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线: 2654143

稿件传真: 2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

胡心田开展农业农村工作专题调研

本报讯 徐嵩沅报道:7月5日下午,区委书记胡心田深入横山镇上孚村调研农业农村工作,并召开专题座谈会。他强调,要严格按照“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”的乡村振兴总要求,紧紧围绕“三个事关”,积极盘活农村可利用资源,大力发展村级集体经济,高标准推进秀美乡村建设,切实做好全区农业农村各项工作。区委常委陈金良,副区长刘

晓芳陪同调研。

在横山镇上孚村,胡心田走进村民居,深入“康养之家”,实地查看秀美乡村建设、农村人居环境整治和农村居家养老等工作情况,详细了解当地村级集体经济、农业产业发展现状。在随后召开的座谈会上,区农业农村局、水利局、民政局、扶贫办、退役军人事务局等部门就相关工作进行了汇报。

(下转2版)

胡心田在工业和开放型经济调研座谈时强调

坚定主攻工业决心不动摇 抓牢工业发展关键环节 加快工业经济高质量发展

本报讯 记者柯舸报道:7月2日下午,区委书记胡心田调研我区工业和开放型经济。他强调,广丰要坚定发展产业、壮大工业的信心和决心不动摇,抓住工业发展关键环节,坚决破除影响工业发展的体制障碍,推动广丰工业和开放型经济高质量发展。

区委常委、统战部长刘旭涛,副区长程剑虹,上饶高新区党工委副书记廖文华、管委会主任郑敏强等陪同调研或参加座谈会。

调研中,胡心田一行先后来到高新区电子信息产业园内的寸金、凯强、方舟、和烁丰等企业进行实地调研,了解企业生产经营中的各项情况、遇到的具体困难和问题,对企业的用地、用工、政策扶持等方面进行现场调度,勉励企业坚定发展信心,实现领先发展。

随后,胡心田主持召开了工业和开放型经济座谈会,听取了高新区、发改委、工信局、商务局等相关部门负责人的工作汇报。

胡心田指出,工业化是经济社会发展过程中不可逾越的历史阶段,加快工业化进程是促进经济发展、全面建成小康社会

的必由之路,必须坚持高位推动。他要求,广丰要坚定发展工业的决心不动摇,突破思想藩篱,拓宽发展思路,在改革过程中勇于刀刃向内、简政放权,破解发展难题,破除发展障碍。要把工业发展和招商引资作为重点考评内容;工业系统的党员干部要坚定发展信心,信心比黄金还珍贵,全区各相关部门单位要各司其职,在工业和开放型经济发展过程中勇于担当作为。

胡心田强调,要抓住工业发展的关键环节,尤其要抓住广丰有基础、有优势、有特色的工业产业。要在拓展园区发展平台上下功夫,科学规划发展区域和产业特色,整合土地等相关资源,完善基础设施,优化园区功能;要在招商引资上下功夫,围绕产业抓招商,精选产业招商项目,做大现有企业存量,做优招商引资增量,形成产业集群效应。

胡心田要求,要用深化改革的办法,坚决破除阻碍工业和开放型经济发展的体制机制障碍。工业是国民经济的主导,是一个地方经济实力的硬支撑。广丰要在优化营商环境上下功夫,强化政策扶持引导,优化发展环境。相关部门要扛起责任担当,围绕企业发展需求,全力以赴做好



胡心田调研工业和开放型经济。潘栋/摄

各项服务工作,帮助企业解决生产过程中遇到的困难和问题。要突出抓好工业项目和工业投资,加快推动传统产业转型升级,

级,补齐短板,做大总量,推动广丰工业和开放型经济高质量发展。

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务! 主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

胡心田调研人居环境整治、宅改和防汛工作



胡心田调研人居环境整治工作。潘栋/摄

本报讯 记者曾萍艳报道:7月4日下午,区委书记胡心田深入五都镇和横山镇调研人居环境整治、宅改和防汛工作。区委常委陈金良,副区长刘晓芳、张军华参加调研。

胡心田一行先后来到五都镇六都村五甲、项家村七星庵底、横山镇山头村廿八坞宅改点,实地察看环境综合整治、宅改工作开展情况,听取相关部门和镇、村关于环境综合整治和宅改工作的工作汇报,了解两项工作的推进情况和存在的难点问题。

胡心田指出,农村宅改工作关系千家万户,影响千秋万代。要坚决贯彻落实好中央、省、市关于乡村振兴的战略部署,严格按照要求的时间节点和实施标准,确保宅改工作目标不折不扣、落实落地。他强调,广丰面临着人多地少、农民热衷于建房的现状,开展好宅改工作尤为重要,相关部门和乡镇要切实增强开展宅基地改革工作的责任感、紧迫感、使命感,坚持公平公正公开原则,广泛听取民意,尊重群众意愿,因地制宜、真抓实干、久久为功,扎扎实实开展好农村宅改工作,坚决不做表面文章和形象工程。

(下转2版)

胡心田专题调研教育卫生工作

本报讯 记者吴柳报道:7月5日上午,区委书记胡心田带领教育、卫生、财政、编办等相关部门负责人就全区教育卫生工作进行调研。区委常委、常务副区长龚振宙,区委常委、宣传部长周菊梅,副区长王斐陪同。

胡心田先后来到永丰中学、广丰中学、区人民医院进行了实地查看。每到一处,他都一路走、一路看,与学校、医疗卫生单位的负责人亲切交谈,详细了解硬件建设、设备配备、人才队伍建设和就学、就医环境等情况,仔细询问当前教育、卫生事业发展存在的困难和问题,并提出了相关要求和具体意见。

在随后召开的座谈会上,区教体局、卫健委主要负责人及部分学校、医院负责人先后汇报了工作情况,并围绕工作中存在的问题、原因和下一步工作思路进行了交流和讨论。胡心田认真听取意见,不时交流询问、提笔记录。

胡心田指出,教育卫生关乎百姓日常生活,我们要用心做好。教育、卫生工作离老百姓最近,与广大人民群众切身利益息息相关。教育和卫生事业的发展,聚焦群众关切的目光。各部门单位要继续把教育、卫生工作摆在重要位置,高度重视,创新举措,补齐短板,久久为功,推进全区教育卫生工作再上新台阶。

胡心田强调,要站在顶层设计的角度上,系统考虑全区的教育卫生工作。教育卫生工作是系统工程,要科学规划,统筹推进。要把教育、医疗等基础设施建设放在全区发展大局中

加以谋划和推进,使之与城市未来发展相匹配。

胡心田要求,要在充分调查研究的基础上,拿出切实可行的工作目标和办法。要抓住主要矛盾,突出重点,加强部门联动配合,形成工作合力,着力解决教育卫生普遍性问题;要破解“投入”瓶颈,算好投入产出账,选准发力方向和目标,力争形成自主特色;要破除体制机制障碍,多做打基础管长远的工作,规范民办学校发展,不断优化教育卫生发展环境;要围绕“把人留下来”,强化教师和医护人员建设,落实待遇保障,力促全区教育卫生事业持续健康发展。区分管领导要围绕教育卫生工作存在的问题做深入的调查研究,进一步理清思路,制定切实可行的工作措施,为群众提供“更好的教育、更高层次的医疗卫生服务”。

胡心田还强调,教育系统要在全区中小学广泛开展“双创”主题宣传教育活动,通过小手拉大手,让广大师生、家长都积极参与到“双创”行动中来,使全社会人人宣传“双创”、参与“双创”。各级学校和医疗卫生机构,在继续发扬优良工作作风的基础上,要善于运用新的思路,引进新的资源,积极改善和提升自身的“造血”功能,扎实做好教书育人、治病救人的本职工作,回应人民群众对更公平优质的教育、卫生的向往。